



Привітання з Днем працівників сільського господарства!

З нагоди святкування Дня працівників сільського господарства України розпорядженням Розівського селищного голови від 10.11.2020 №191 «Про відзначення працівників та трудових колективів сільського господарства» оголошено **Подяку** селищної ради за вагомий внесок у розвиток сільського господарства, сумлінну працю, професіоналізм, відданість справі, активне соціальне партнерство з громадою та з нагоди святкування Дня працівників сільського господарства України.

**Трудовому колективу Товариства з обмеженою відповідальністю «ПРОГРЕС»
Розівського району Запорізької області.**

Також оголошено Подяку селищної ради за вагомий внесок у розвиток сільського господарства, сумлінну працю, професіоналізм, відданість справі, активну громадську позицію та з нагоди святкування Дня працівників сільського господарства України:

**Трудовому колективу Товариства з обмеженою відповідальністю «ЗЛАГОДА»
Розівського району Запорізької області.**

Трудовому колективу Розівської дослідної станції Державної установи Інституту зернових культур Національної академії аграрних наук України.

Грамотою селищної ради за сумлінну працю, професіоналізм, відданість справі, високі виробничі показники та з нагоди Дня працівників сільського господарства України нагороджено:

ВІННИЧЕНКА Олександр Олеговича – водія автотранспортних засобів Товариства з обмеженою відповідальністю «ПРОГРЕС» Розівського району Запорізької області;

ГОЙ Валентину Григорівну – працівника зернового току Товариства з обмеженою відповідальністю «Злагода» Розівського району Запорізької області;

ЗІБЕРОВА Миколу Семеновича – водія автомобільних засобів Товариства з обмеженою відповідальністю «Злагода» Розівського району Запорізької області;

КОРНІЄНКА Сергія Васильовича - тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва Товариства з обмеженою відповідальністю «ПРОГРЕС» Розівського району Запорізької області;

КУЙДУ Василя Валерійовича – тракториста-машиніста I класу Товариства з обмеженою відповідальністю «Злагода» Розівського району Запорізької області;

ПАЦУРКІВСЬКОГО Руслана Миколайовича - тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва Товариства з обмеженою відповідальністю «ПРОГРЕС» Розівського району Запорізької області.

Вітаємо вас із цьогорічним професійним святом – Днем працівника сільського господарства, дякуємо за самовіддану й невтомну працю.

Бажаємо міцного здоров'я, миру й злагоди в родинях, нових вагомих трудових здобутків в ім'я процвітання рідної України і нашого чарівного краю, добробуту та благополуччя.

Хай вам добре нива засівається і за гарної погоди щедрий врожай вродить!